



El centrocampista Jony se incorporó a los entrenamientos del Badajoz

Subirán resta importancia a la polémica por el antidoping

JORGE GARRO BADAJOZ

El centrocampista internacional angoleño Jony se incorporó ayer por la mañana a los entrenamientos del que será su nuevo equipo, el Badajoz. Este futbolista, que ronda los 30 años y no ocupará plaza de extranjero al ser también portugués, militaba en un club emblemático de Angola, el Atlético Sport Aviação (ASA), y es un hombre fijo en la selección nacional de su país de origen, precisamente de donde le conoce a la perfección el técnico blanquinegro, Carlos Alhinho.

Tanto el futbolista como su entrenador han preferido esperar a la firma del contrato para manifestarse sobre este nuevo refuerzo, que, tal y como adelantó en exclusiva este diario, se une a los de sus compatriotas Zé Tó (del Salamanca) y Carlos Pedro (del Unión de Madeira). Jony estuvo viendo el miércoles el Badajoz-Valladolid junto a otro 'paisano', Bernardo, jugador del entorno de Walter Ferreira y Antonio Barradas, que actualmente está comprometido con el Campomaiorense. Es un medio versátil que puede hacer goles, como el que hace 3 ó 4 años supuso el triunfo del Salgueiros (0-1) en el campo del Benfica.

Por otra parte, los titulares descanzaron ayer y Martínez ya ha regresado de Barcelona, donde se ha tratado de una tendinitis.

Montaña de un grano de arena

En otro orden de cosas, el doctor del Badajoz, Eduardo Subirán, restó importancia ayer a la polémica surgida tras un control antidoping sorpresa que el pasado jueves un médico federativo realizó de manera presuntamente irregular. Según la versión de Subirán, si bien, debido a las circunstancias, no se siguió el protocolo al no tener lugar un sorteo con todos los futbolistas tampoco hubo 'voluntarios', como recogía una información del diario Marca, y sí la designación aleatoria por parte del doctor de la FEF de 4 jugadores (Marín, Bauzá, Jornet y Pepín), los 4 titulares.

«Se ha hecho una montaña de un grano de arena», dijo Eduardo Subirán al referirse a la información publicada ayer por El País en la que se publicaba que el CSD ha iniciado una investigación sobre el control del jueves para depurar responsabilidades, que podrían derivar en la inhabilitación del médico que hizo las pruebas, quien, por su



Teixeira y Willy, de espaldas, flanquean al luso-angoleño Jony.



► Preocupa el estado del césped de la Ciudad Deportiva

Los futbolistas del Badajoz y su entrenador se quejan del estado del césped de la Ciudad Deportiva. Como se aprecia en la foto, la instalación que construyó y mantiene, según convenio con el club, el Complejo Alcántara está pagando el uso diario de la primera plantilla blanquinegra y las heladas de las últimas semanas. No hay día en que los profesionales no se quejen de sus condiciones de trabajo o de la irregularidad manifiesta del terreno de juego del Nuevo Vivero, muy lejano del tapete que fue en años precedentes. Rodri. Desde el club se subraya que les consta que el operario del Complejo Alcántara se preocupa a diario, al tiempo que se advierte que la única manera de regenerar el campo de entrenamiento es darle descanso. El parón navideño, por tanto, llega oportuno. FOTO: CASIMIRO MORENO

parte, ya ha presentado un escrito en el que relata los hechos y las circunstancias especiales que los rodearon. El Badajoz ya ha 'sufrido' esta temporada 4 controles antidoping en partidos oficiales y el mencionado chequeo sorpresa. Cada ejercicio suele haber 9 en par-

tidos y 2 en los entrenamientos.

Viaje a Leganés

Por último, la Federación de Peñas recuerda que quedan plazas para el viaje a Leganés. Los interesados pueden apuntarse en la cafetería Tegamar o en el móvil 630-568332.

El Jerez recibe hoy a un Ceuta herido en su orgullo



LA 2

19.00 HORAS

PAULA DÍAZ

JEREZ DE LOS CABALLEROS

Jerez y Ceuta se enfrentan hoy en la Ciudad Deportiva Manuel Calzado, a partir de las 19.00 horas y televisado en directo por La 2 de TVE. El encuentro se advierte interesante entre dos equipos rivales en la zona alta de la clasificación, pero muy distintos en cuanto a configuración y pretensiones. El morbo que a veces se desprende de la recurrente estadística ha servido estos días para avivar el ambiente y las ganas de buen fútbol y es que el Ceuta no ha logrado superar al equipo templario en ninguno de los encuentros disputados durante las tres temporadas que este último lleva compitiendo en Segunda B.

El conjunto ceutí, hecho para luchar por el ascenso y con un presupuesto y plantilla acordes con tal objetivo, tendrá enfrente a un Jerez modesto económicamente que basa su competitividad en el juego en equipo y en la disciplina con la que desarrolla su trabajo. Fieles a esa radiografía, los de Vázquez Bermejo afrontan el partido con tranquilidad y con un superávit de moral después de arrancar otro punto en el campo del Écija la jornada anterior.

La presión es ceuti

Las presiones estarán con el Ceuta, necesitado de mantenerse en la cabeza del Grupo y tocado en su orgullo, según reconoció el técnico verdinegro: «El Ceuta llegará herido por dos motivos, uno su derrota ante el Cádiz y otro el que

se enfrentan a un Jerez al que no han superado y seguro que los medios de comunicación de allí le calentarán la cabeza con eso». Para Bermejo, la superioridad del Jerez ante el conjunto ceutí es tan sólo un dato anecdótico que también se han ocupado de disparar sus propios jugadores. Agustín Izquierdo, pieza clave en el centro del campo del Jerez, apuntaba que lo importante será el trabajo que su equipo desarrolle durante los 90 minutos de partido «la estadística no vale una vez que el árbitro pita el comienzo del partido».

El jugador extremeño se mostró contento con la trayectoria de su equipo y con su situación dentro del mismo, no sólo desde el punto de vista profesional sino también personal ya que su fichaje por el Jerez le está permitiendo disfrutar más de su familia y de sus amigos.

Respecto al rival de hoy, Izquierdo destacó su calidad y su forma de juego, «distinta a la de temporadas anteriores por la mentalidad de su actual entrenador». El conjunto extremeño es consciente de que deberá mostrarse fuerte en ataque ante un Ceuta que cuenta con grandes individualidades; Para Tete, guardameta del Jerez, será un partido muy complicado aunque aseguró tener confianza en el juego de todo el equipo. Por su parte, el técnico verdinegro, señaló que el equipo ceutí es un rival muy distinto al del pasado domingo y que sus jugadores deberán «cambiar el chip» aunque manteniendo la misma línea de trabajo.

Para el encuentro de hoy, el Jerez cuenta con las bajas seguras de: Rubio por lesión y Etxaburu y David Copito por sanción.

Old Trafford 'arrebata' al Bernabéu la final europea

COLPISA/EP NYÓN (SUIZA)

El estadio Santiago Bernabéu finalmente no albergará la final de la Liga de Campeones de 2003, después de que el Comité Ejecutivo de la UEFA, reunido ayer en la localidad suiza de Nyón, decidiera conceder la organización de dicho encuentro a Old Trafford. De esta manera, el Real Madrid se queda sin la que hubie-

ra supuesto su primera final, a nivel organizativo, de Champions League, a pesar de que parecía partir con muchas opciones de conseguirlo merced a la cercanía del Centenario del club blanco.

La buena noticia para el fútbol español radica en que el estadio de La Cartuja de Sevilla acogerá la final de la Copa de la UEFA de ese mismo año.

VALDEAURUM Tinto Crianza 99



"SANTA MARTA VIRGEN"

c/ Cordelillo, s/n Tfjs. 924 69 02 15 - 924 69 02 43 - Fax. 924 69 00 85
e-mail: info@bodegasasantamarta.com web: www.bodegasasantamarta.com
06150 SANTAMARIA DE LOS BARROS (Badajoz)



Ribera del Guadiana